



6 февраля 2023 года на занятии цикла «Разговоры о важном» учащиеся МАОУ СОШ 52 рассказали о дне Российской науки, который в нашей стране отмечают 8 февраля с 1999 года.

Занятие было направлено на формирование у обучающихся ценностного отношения к знаниям в естественно-научной и гуманитарной областях. Ребята с большим интересом выполняли интерактивные задания: рассматривали окружающие нас объекты через виртуальный микроскоп, сравнивали изобретения российских ученых и прототипы этих открытий в окружающей среде, размышляли над вопросами викторины «Настоящее или будущее».

Ученики нашей школы знают, что Россия - страна с огромным научным потенциалом. В нашей стране созданы условия, чтобы наукой смогли заниматься не только взрослые, но и дети почти любого возраста. Наверняка, ребятам захочется принять участие в проектах, о которых они узнали сегодня на занятии.